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Was wir machen

What we do

Show it 360 bietet innovative Dienstleistungen und Produkte im Bereich 
Innenraum-Visualisierung an. Wir erstellen 3D-Aufnahmen für beeindruck-
ende virtuelle Begehungen inklusive Grundriss- und 3D-Ansicht. 

Unsere Lösungen eignen sich insbesondere zur Prozess- und Kostenoptimi-
erung für Bauplanung und Immobilienprojekte, zur Innenraum-Navigation 
und für Online-Marketing Maßnahmen in den Bereichen Ausstellungen, 
Automotive, Architektur, Bauplanung, Beherbergungsgewerbe und Gastro- 
nomie, Handel, Immobilien, Messen und Tourismus.

Show it 360 provides innovative services and marketing solutions in the 
area of indoor visualisation. We offer 3D capture und mapping for virtual 
tours including floor plans and dollhouse-views.

Our solutions are particularly suited for optimizing process and costs of 
projects in construction and real estate, indoor-navigation solutions and 
online-marketing activities in the industries of accommodation, automotive, 
architecture, construction, exhibitions, gastronomy and hotel, real estate 
and tourism.
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Ihr Nutzen & Vorteile

Your advantages

Unsere innovativen Technologien ermöglichen zentimetergenaue 
Aufnahmen und somit die effiziente Virtualisierung von Innenräumen.
Schnell, optimales Preis-Leistungsverhältnis und einfach. 
Zur Raumerfassung verwenden wir je nach Anforderung und Einsatzbereich 
Infrarot- oder Laserscanner in Kombination mit hochauflösenden System-
kameras um ein fotorealistisches Abbild Ihrer Räumlichkeiten zu erstellen. 
Dank modernstem Cloudtechnik ist Ihr Modell in kurzer Zeit virtuell im 
Browser begehbar - ortsunabhängig und jederzeit.

Our innovative technologies offer an effective way to scan and virtualize 
your indoor environments to an accuracy of within one centimeter: 
Fast, cost-effective and simple. 
Capturing is performed with infrared or laser in combination with high 
density cameras to create a photorealistic model of your environment. 
Modern cloud computing offers a fast processing to enter your virtual space 
within a short period of time - location independent and anytime.
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Mehr Nutzen & Vorteile

More advantages

Mit den vorhandenen 3D- und Fotodaten lassen sich Innenraumnavigation, 
Grundrisse, Schnitte und vieles mehr erstellen. Die 3D-Daten stehen zur 
Weiterverarbeitung in CAD-Programmen zur Verfügung.
Innenraumnavigation ermöglicht innovatives Projekt- und Facility 
Management für Sie und Ihre Kunden auf einem ganz neuem Niveau.
Das virtuelle Modell kann jederzeit mit Informationen angereichert werden 
und ermöglicht eine benutzerfreundliche Handhabung. Innenraum-
navigation ist ab jetzt in noch so komplexen Gebäuden denkbar einfach.
Noch mehr Vorteile und Anwendungsbeispiele zeigen wir Ihnen gerne nach 
einem persönlichem Gespräch. 

Thanks to the now excisting 3D- and Photodata it´s easy to provide floor 
plans, sections and many other valuable informations. The 3D-data can be 
delivered in various formats for your CAD-experts.
Indoor navigation offers project- and facility management for you
and your clients now on the next level.
Additional informations can be added to provide great usability. Indoor 
navigation becomes easy even in very complex spaces.
Even more advantages and usecases are available, which we will like to 
present you after personal contact.
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Wie wir´s machen

How we do it

Fakten:
- bis zu 5.000 m2 / Stunde
- schnell sichtbares Ergebnis
- Objekt-Tagging mit Zusatzinformationen
- geführte Highlights-Touren
Ausgabe:
- 360° HDR Panoramabilder und virtuelle Tour
- 3D Model mit Puppenhausansicht
- 2D Grundrissansichten
- Sensordaten (Magnetfelder, WiFi-Signale)

Facts:
- up to 5.000 m2 / hour
- fast visible results
- object tagging for additional informations
- guided highlights tours
Output:
- 360° HD panorama images and virtual tour
- 3D model with dollhouse views
- 2D floor plans
- Sensor data (magnetic field, WiFi signals)
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Anwendungsbeispiele

Use cases

Unsere virtuellen Begehungen bieten viele Einsatzmöglichkeiten:
- Interaktives und interdisziplinäres Arbeiten - jederzeit und ortsunabhängig.
- Dokumentation von Baufortschritten, Brandschutz und Fluchtwegen.
- Schnelle Übersicht über mehrere Baustellen.
- Optimale Vorbereitung von Reparatur- und Wartungsaufträgen.
- Einfache überregionale Planungs- und Kostenkalkulation.
- Überregionale Angebote von Banken und Versicherungen.
- Kundenfreundliche Innenraumnavigation auch in komplexen Gebäuden.
Weitere Inspirationen finden Sie auf unserer Website.

Our virtual tours offer a lot of possibilities:
- Interactive und interdisziplinary collaboration - anytime and everywhere.
- Documentation of construction process, fire protection and escape ways.
- Fast abstracts on all your construction sites.
- Perfect preparations for repair and service orders.
- Get nationwide offers for your costs and plannings.
- Get nationwide offers from banks and insurance companies.
- Offer easy indoor navigation tools to your clients.
Further inspirations are available on our website.
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Wir beraten Sie gerne

Let´s get in touch

Jedes erfolgreiche Projekt beginnt mit einem persönlichen Gespräch.
Teilen Sie uns Ihre Wünsche, Ziele und Projektvorhaben mit.
So erreichen Sie uns:
Telefon: +49 800 36 78 724
E-Mail: info@showit360.de
Website: www.showit360.de

Every succesfull projects starts with a personal dialogue.
Please tell us about your needs, objectives and propositions.
Contact us:
Phone: +49 800 36 78 724
eMail: info@showit360.de
Website: www.showit360.de
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